



New York

★ 上大巴黎国际时装艺术学院国际时尚信息中心时尚前沿报告



2012 年四大时装周下的街头风格

全球四大时装周是时尚界的盛事，不仅因为时装周描述和决定了当年及次年的全球服饰流行趋势，时装周上各路明星的着装以及摄影师镜头下的街头风格展示更是喜爱时尚的你我所关注的焦点。在上个月刚刚举办完的时装周上设计师们各自在 T 台上独领风骚，时装周街头的姑娘们则是台下的主角。每个女生都可以借助街头这个平台展示自己对时尚潮流的理解和自己最美的一面。下面就让我们跟随上海大学—巴黎国际时装艺术学院的外籍专家们一起来学习下今年街头风格的潮流装备又有什么新变化吧！



Milan



London

巴黎:抽象大胆

上海大学—巴黎时装学院来自巴黎的马赫老师说，作为全球的时尚中心，甚至被称作“中心的中心”，巴黎设计师们的作品吸引了全球大量的时尚杂志编辑和记者，他们的及时报道使全球消费者能够得到最新最全的一手流行资讯。秀场上各个大牌的缤纷色彩争奇斗艳，街头上橙色、大红、淡黄和花粉色却给阴霾的天气带来了更多生机与活力。你在可头戴绿色帽子，身穿橙色毛衣，再披了一件驼色披风，这样的色彩搭配让人有一种耳目一新的感觉。

在阴霾的天气里，唯有绿草茵茵的小花园能给大地带来一点生机和活力。来自俄罗斯的新锐设计师 Vika Gazinskaya 是近期时尚界的新宠，就有姑娘身穿她设计的金属线制的青苔色皮衣，搭配嫩绿色的手袋，颇有浑然天成的感觉，也让人不禁感受到春天的气息。

同样来自法国的路易老师说，与米兰国际时装周华丽的面料和梦幻般的灯光不同的是，巴黎的街头风格看起来更加酷感十足、更加的概念化，所以除了鲜艳的色彩外，夸张的图形也是巴黎街头的着装重点。你大可穿着香奈儿酷感十足的外套和帽子，在巴黎阴霾的天气下十分抢眼。双排纽扣设计和夸张的几何图案，再搭配一款腕表和手带，气场是不是马上就显示出来了呢？还有各种彩色和抽象图案的基本款毛衣也是重要单品，款式虽简单，可是亮丽的颜色加上大面积的几何图案，让穿者或酷劲十足、或娇俏甜美，成为了街头一道引人瞩目的

风景线。

米兰:细节为王

上海大学—巴黎时装学院来自意大利的赛琳娜老师说，米兰时装周中的街头风格则更多地关注细节。亮色系依然是大众的最爱，尤其是从伦敦时装周借鉴过来的亮色系，包括霓虹黄、弹力绿，甚至还有大胆的钴蓝色，都是吸引观众眼球的活力元素；淑女风格的圆点图案传达了个性，而皮革在长款手套的衬托下看起来也焕然一新。这些大胆的创新同样不输法国巴黎的潮流装扮呢。所以，爱扮靓的你可以把棕色长裤搭配青色外套，中间再加条白色腰封，白领气质中又不失一丝俏皮的感觉。

频繁出现在米兰街头的时尚元素还有印花：印花长裤、印花外套、印花夹克和印花包包。此外，大家也都毫不掩饰对于闪亮配饰的喜爱：质感十足的女式短靴，荧光黄的鞋跟，原色系的机车茄克都吸引了大多数人的眼球。

伦敦:百搭印花

上海大学—巴黎国际时装学院来自伦敦的设计师安德雷说，与米兰时装周一样，伦敦时装周期间的各种街拍中充斥了各种印花，似乎所有服饰都和印花有缘。混搭和拼接随处可见，从几何图形花纹的毛衣到巴洛克风格的灰色针织衫，从散布着彩虹印花的长裤到混搭的蛇皮高跟鞋，到处都是色彩的百搭场景。白领格子大衣搭配印花小衬衫和绿呢长裤，再配上惹眼的红发，绝对会引来不

少路人驻足。

如果你喜欢黑色，黑白印花裙也是整体装扮的最大亮点，再搭上绿色肖像的酷 T，绝对是抓拍的热点对象。

纽约:复古大气

纽约时装周的服装风格多种多样，从浪漫大气的风格到剪裁极其考究的风格，彰显了纽约作为世界时尚之都的卓越魅力。立领、束发带和圆翻领毛衣使人的注意力集中在颈部，可以通过在颈部装饰大量色彩来显示流行趋势。上海大学—巴黎时装学院来自美国的设计师尼娜补充道，皮革依旧是本季流行的主旋律，尽管皮革并不能抵抗冬季的严寒，但它却是打造时尚形象、彰显气场的好帮手，T台和街头上也到处都是皮革拼接、皮革随搭的搭配风潮，因此挑选一件时尚大气的皮革单品，是时尚百搭的必要装备。当然我们还是建议用假皮革，时尚又环保。

在学习和总结了以上全球四大时装周的街头风格的最新风向标以后，相信每个姑娘都迫不及待要给自己重新装备一下，做个街头潮人了吧？不过还有一条原则也是很重要的哦，“适合自己的才是最好的”。姐妹们在参考以上最新流行服饰和色彩搭配的时候，一定也要从自己的实际情况出发哦，这样才能做一个真正的 2012 街拍潮人。还在犹豫什么呢？马上行动起来吧！

张艺华(上海大学—巴黎国际时装艺术学院国际时尚评论员)